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VIII sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas VIII sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 27 czerwca 2011 roku.

 
Pan Andrzej Pruszak – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu

  Zapytał, na jakim etapie jest projekt Borowiackie Szlaki?

Zarząd Powiatu w tej sprawie przekazał informację, że projekt po zakończonej ocenie
merytorycznej I stopnia i po wstępnej ocenie merytorycznej II stopnia znajduje się
w fazie weryfikacji ostatnich dokumentów i wyjaśnień niezbędnych do zakończenia
oceny merytorycznej II stopnia (oświadczenie finansowe oraz aneks do umowy
partnerskiej regulujący kwestię płatności zaliczkowych zostały złożone w Warszawie 1
lipca br.). Wymagany przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki
Wodnej plan finansowania został przekazany dnia 29 czerwca 2011r. Dokumentacja
przetargowa na roboty budowlane została przekazana 28 czerwca 2011r., do Centrum
Koordynacji Projektów Środowiskowych, w celu przeprowadzenia kontroli ex-ante.
W dniach 28-29 czerwca 2011 roku trzy osoby z zespołu projektowego (koordynator,
osoba odpowiedzialna za sprawozdawczość oraz osoba odpowiedzialna za wspieranie
części projektu dotyczącej zamówień publicznych i robót budowlanych) wzięły udział
w bezpłatnym szkoleniu organizowanym w Warszawie przez Centrum Koordynacji
Projektów Środowiskowych, dotyczącym zasad realizacji projektu, najczęściej
popełnianych błędów oraz metod najlepszej realizacji projektu. Najbliższe działania
związane z projektem:
o zakończenie przez Centrum Koordynacji Projektów Środowiskowych oraz Narodowy
Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oceny merytorycznej II stopnia
i przekazanie dokumentów do Ministerstwa;

podpisanie umowy o dofinansowanie z dwiema instytucjami;
wyłonienie wykonawców – przetargi, negocjacje z ogłoszeniem, zapytania
ofertowe;
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o prezentacja projektu na międzynarodowej konferencji we Freiburgu 11-
15.07.2011r., Karol Gutsze;
w roku 2011: Organizacja konferencji, organizacja wyjazdu studyjnego;
rozpoczęcie prac budowlanych (jeśli nie zaistnieją trudności w procedurach,
w 2011 roku planowane jest zakończenie pierwszej fazy realizacji, czyli
zagospodarowanie terenu i instalacja elementów małej architektury);

Przy sklepie GS nr 2 w Śliwicach, przy wejściu stoi stara lampa i rosną krzewy.
Prosi o usunięcie tego, bo Powiat przejął te grunty.

W tej sprawie poinformowano, że wskazany przez Pana Radnego teren został
uporządkowany.

Prosi o przestawienie lustra w Rosochatce, które zostało w złym miejscu
postawione.

W tej sprawie udzielono informacji, iż lustro przestawimy w pierwszym tygodniu lipca
br., w konsultacji z Panem Radnym.

Czy prawdą jest, że będzie regulacja drogi Śliwice – Lińsk z jednej strony?

W tej sprawie udzielono odpowiedzi, że Zarząd Powiatu Tucholskiego na posiedzeniu w
dniu 4 kwietnia 2011 r., zdecydował o podjęciu działań dotyczących wypłaty
odszkodowań za grunty zajęte pod drogę powiatową Śliwice – Lińsk. Została już
dokonana wycena nieruchomości leżących po lewej stronie drogi (patrząc od strony
Lińska). Ta strona drogi ma największe znaczenie dla inwestycji, ponieważ na niej
zaplanowano ciąg pieszo – rowerowy. Natomiast wycenę drugiej strony drogi
zaplanowano dokonać w drugiej połowie lipca br., o czym zainteresowane osoby będą
powiadomione pisemnie.

Prosi o ścinkę poboczy i odkrzaczenie przy drodze Śliwice – Czersk.

W tej sprawie poinformowano, że w lipcu br., rozpoczynamy remont cząstkowy drogi
1005C na wskazanym odcinku drogi. W tym czasie zajmiemy się też problemami
wskazanymi przez Pana Radnego.
 
Pan Damian Kożuch – radny

Chciałby dowiedzieć się na jakim etapie jest przygotowanie dokumentacji na
remont przepustu pod drogą powiatową na ul. Wyzwolenia w Kęsowie. Było to
poruszane, ale nie wie na jakim jest to etapie.

W tej sprawie udzielono informacji, że dokumentacja budowlana na w/w zakres jest
w trakcie realizacji. Najprawdopodobniej w miesiącu lipcu br., dokumentacja będzie



przygotowana do uzgodnień z wymaganymi instytucjami.

Chciałby się dowiedzieć, kiedy chodniki w miejscowościach Kęsowo i Drożdzienica
zostaną wyremontowane. Były one źle zrobione od początku, w zasadzie
gwarancja dawno minęła, ale były obiecane remonty tego i nie zostało to
zrobione.

W tej sprawie Zarząd przekazał informację, że chodnik w Kęsowie przy ulicy
Wyzwolenia, na uszkodzonych odcinkach będzie przełożony w bieżącym roku. W tym
samym czasie zaplanowano naprawę i zabezpieczenie fragmentu chodnika jaki został
uszkodzony po najechaniu przez samochód ciężarowy na skrzyżowaniu dróg 1109C
i 1110C w Drożdzienicy. W trakcie tych prac dokonana zostanie również korekta
odwodnienia.

Kiedy zostaną wymalowane pasy na drodze powiatowej w Drożdzienicy
w okolicach pomnika i odwodnienie przy chodniku w Drożdzienicy?

W tej sprawie poinformowano, że oznakowanie poziome na skrzyżowaniu dróg 1110C i
1019C będzie można wykonać po zakończeniu prac związanych z ułożeniem nowej
nawierzchni na drodze 1019C i łączniku z drogą 1110C (obok przystanku
autobusowego).

Pan Jerzy Kowalik – radny

Pytanie związane jest z naborem do szkół ponadgimnazjalnych. W tej chwili trwa
nabór i chciałby się dowiedzieć, czy Zarząd Powiatu przewiduje w najbliższym
czasie wprowadzenie naboru elektronicznego do szkół, który jest z powodzeniem
przeprowadzany w innych powiatach?

W tej sprawie Zarząd przekazał informację, że po przeanalizowaniu sytuacji
z dyrektorami szkół, system elektronicznego naboru planujemy wprowadzić  w roku
szkolnym 2012/2013, jeżeli nie zaistnieją inne nieprzewidziane okoliczności np.: brak
funduszy na realizację w/w zadania.

Pan Piotr Mówiński – radny

Zapytał w jakim terminie jest planowane wykonanie dalszego ciągu poszerzenia
na odcinku drogi Bruchniewo – Jania Góra. Było to rozpoczęte w ubiegłym roku.
Zapowiadane było poszerzenie kolejnego odcinka w kierunku Janiej Góry.

W tej sprawie udzielono informacji, że w miesiącu lipcu br., zaplanowano
przeprowadzenie postępowania przetargowego z realizacją do końca września br.



Chciałby uzyskać informacje na temat wykorzystania technologii
cienkowarstwowych. Jakie ewentualnie odcinki  by się kwalifikowały, jeżeli chodzi
o drogi powiatowe. Wie, że technologia została rozpoznana i sprawdzona. Czy
Zarząd zamierza w ogóle gdzieś to wypróbować i realizować tego typu rzeczy?

W powyższej sprawie poinformowano, że odbyło się spotkanie Zarządu Powiatu
Tucholskiego z przedstawicielami gmin Powiatu Tucholskiego. Na spotkaniu zebrani
zapoznali się z prezentacją przygotowaną przez przedstawiciela jednej z firm
wykonawczych na temat realizacji odnów nawierzchni w technologii cienkich
dywaników na zimno. W trakcie spotkania po dyskusji ustalono, że ostateczną decyzję
podejmie Zarząd Powiatu Tucholskiego. Na posiedzeniu w dniu 15 lipca br. Zarząd
Powiatu, po przeprowadzonej dyskusji na powyższy temat, powierzył przeprowadzenie
procedur i wykonanie odnów w omawianej technologii Zarządowi Dróg Powiatowych w
Tucholi.

Chciałby uzyskać informacje na temat tempa robót w szpitalu. Czy te problemy
z płatnościami dla podwykonawców się zakończyły. Niedługo nam sie kończy
termin i rozumie z tego stanowiska, że środki jeszcze na razie są w skarbcu
Powiatu. Ta pula brakująca dotyczy też trochę innego zakresu robót. Prosi
o przekazanie informacji co w tej chwili powinno być zrobione.

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.

Podczas omawiania projektu uchwały w sprawie wprowadzania ograniczeń na wodach
powierzchniowych na terenie obszaru chronionego krajobrazu Zalewu Koronowskiego
Pan radny zgłosił następujący wniosek:

z tą uchwałą wiąże się sama intencja ochrony wód Zalewu, szczególnie cennych w
północnej części, czyli w granicach naszego Powiatu, między innymi ochrona
obrębów ochronnych dla gatunków cenionych, tarliskowych. To są dwie, trzy
zatoki, miejsca gdzie ryby drapieżne się w sposób naturalny wycierają. Prosiłby,
aby Zarząd zainteresował się, a szczególnie Wydział Geodezji, Gospodarki
Nieruchomościami i Zasobami Przyrody sprawą tej części ochrony i użytkowania
tej części Zalewu przez obecnego dzierżawcę. Zarówno Polski Związek Wędkarski
jak i Społeczna Straż Rybacka przy Staroście Tucholskim zgłaszały problemy
związane z ochroną w tych obrębach ochronnych. One podlegają bezpośrednio
pod Marszałka. Prosiłby, aby nawiązać ze służbami Marszałka odpowiedni kontakt
i tą sprawą się zająć.

W tej sprawie Zarząd udzielił odpowiedzi, iż zgodnie z rozporządzeniem Nr 32/2005
Wojewody Kujawsko-Pomorskiego z dnia 26 października 2005r. (Dziennik Urzędowy
Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 118 z dnia 7 listopada 2005r.) tereny tarlisk



położone w zatokach Modrak, Brzózki i Krzywe Kolano objęte są ochroną. W okresie
ochronnym tj. od 1 marca do 31 maja w terenach tych obowiązuje całkowity zakaz
połowu ryb. Po tym okresie dzierżawca Zalewu Koronowskiego może dokonywać
połowu ryb na terenie całego dzierżawionego obszaru.
O każdym przypadku łamania zakazu połowu ryb w okresie ochronnym na terenach
objętych ochroną należy informować Państwową Straż Rybacką lub Policję.
            Zarząd poinformował, że zobowiąże Pana Komendanta Społecznej Straży
Rybackiej Powiatu Tucholskiego do zwrócenia szczególnej uwagi w okresie ochronnym
na przestrzeganie zakazu połowu ryb w miejscach objętych ochroną, a w przypadku
stwierdzenia łamania tego zakazu o niezwłoczne powiadomienie Państwowej Straży
Rybackiej.

 

Zarząd Powiatu Tucholskiego

Odpowiedź udzielona podczas sesji znajduje się w punkcie 26 str. 32 protokołu z VIII
sesji Rady Powiatu Tucholskiego, który znajduje się tutaj.
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